Bekanntmachung

Die Gesellschafterversammlung der Wirtschaftsbetriebe Burgdorf GmbH hat in ihrer Sitzung vom 23.05.2025 folgende Beschlüsse zum Jahresabschluss 2024 gefasst:

- Die Gesellschafter nehmen den vom Geschäftsführer Herrn Frank Jankowski-Zumbrink vorgelegten und mit dem uneingeschränkten Bestätigungsvermerk des Wirtschaftsprüfers versehenen Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2024 zur Kenntnis.
- Der Verlustvortrag von 2.315.734,76 €, bestehend aus dem Jahresfehlbetrag aus dem Geschäftsjahr 2023, wurde durch Entnahme aus der Kapitalrücklage ausgeglichen.
- Das Geschäftsjahr 2024 schließt mit einem Jahresfehlbetrag von 2.574.012,95 € ab.
 Die Gesellschafter beschließen, dass damit der Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2024 festgestellt ist.
- Die Ergebnisverwendung erfolgt nach § 29 GmbHG. Die Gesellschafter beschließen, den Jahresfehlbetrag für das Geschäftsjahr 2023 in Höhe von 2.574.012,95 € auf neue Rechnung vorzutragen.
- Der Geschäftsführung wird für das Jahr 2024 Entlastung erteilt.

Der Jahresabschlussbericht 2024 liegt an sieben Werktagen vom 07.07. bis einschließlich 15.07.2025 zur Einsichtnahme in den Räumlichkeiten der Stadtwerke Burgdorf GmbH, Vor dem Hannoverschen Tor 12, 31303 Burgdorf öffentlich aus und kann dort während der Öffnungszeiten eingesehen werden.

Burgdorf den 24.06.2025